

Двинская ПРАВДА

Орган партийного комитета Котласского производственного колхозно-совхозного управления, Котласского горкома КПСС, Котласского (сельского) районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 10 (338)

ПЯТНИЦА, 17 января 1964 года

Год издания II
Цена 2 коп.

НАША ДРУЖБА КРЕПКА, КАК ГРАНИТ

ФИДЕЛЬ КАСТРО снова в нашей стране! Как самого дорогого гостя встречают его советские люди. Велика наша любовь к героическому кубинскому народу, создающему новую жизнь.

На родине Хосе Марти, у самого порога империалистической цитадели, зажегся яркий маяк социализма, который освещает народам Латинской Америки путь к прекрасному будущему. Империалисты обрушивали на остров Свободы черные волны интервенции, сжимали его клещами блокады, засылали туда банды террористов. Но народ Кубы продолжал свое победное шествие вперед, и славными вехами на этой исторической дороге встают незабываемые годы: 1959—год освобождения; 1960—год аграрной реформы; 1961—год просвещения; 1963—год организации. А наступивший 1964 год назван годом экономики.

Залогом грядущих побед новой Кубы является сплоченность ее народа вокруг Национального руководства Единой партии социалистической революции, возглавляемой Фиделем Кастро. Залогом этих побед служит твердая решимость кубинцев построить на своей земле соци-

ализм. Залогом светлого будущего Кубы является нерушимая дружба наших народов, крепкая, как гранит.

«Народы наших стран, — говорил Н. С. Хрущев, — сплотились в едином революционном порыве, в общем устремлении вперед, к светлому будущему. Братья и сестры по общему делу, мы идем в одном строю, к одной заветной цели!»

В том же Карибском море по соседству с Кубой расположены страны, до сих пор привязанные долларowymi цепями к Соединенным Штатам. Особенно уродливо выглядят марионеточные режимы этих стран в настоящее время, когда перед глазами всех латиноамериканцев пример великих преобразований на кубинской земле. Режимы, основанные на терроре и подкупе, на иностранной оккупации и империалистическом вмешательстве, стали сейчас двойне ненавистны народам континента.

Последние события в Панаме, закабаленной империалистами США, говорят о том, что чаша терпения народов Латинской Америки переполнилась. Возмущенные произволом янки, панамцы разорвали отношения с США,

потребовали уважения суверенитета своей страны.

Совершенно очевидно, что ни армады военных кораблей, ни штыки морской пехоты США не в силах останутся и двинутся к народам Латинской Америки за освобождение от иностранного гнета, за демократию. Их вдохновляют на борьбу замечательные успехи кубинцев, братская солидарность народов, славным примером которой служит советско-кубинская дружба.

«Наша дружба крепка и нерушима, — подчеркивал товарищ Н. С. Хрущев во время первого визита вождя кубинского народа в СССР. — Она чиста, как горный источник, и крепка, как рукопожатие трудовых людей. Советский народ, как верный друг, искренне разделяет успехи и трудности своих кубинских братьев. Нет таких расстояний, нет таких океанов, кото-



рые могли бы ослабить, охладить эти горячие чувства, идущие из глубины души».

Советские люди уверены в том, что второй визит национального героя Кубы товарища Фиделя Кастро еще больше укрепит братские отношения между нашими народами, выше поднимет знамя пролетарского интернационализма. Вот почему наш многомиллионный народ от всего сердца говорит Фиделю Кастро:

— Бьен венидо, нуэстро керидо эрмано!

— Добро пожаловать, наш дорогой брат!

Ю. ГВОЗДЕВ.
(АПН).

РЕПОРТАЖ С ПУСКОВОГО ОБЪЕКТА

Есть котласская ПЛИТА!

ДАВНО кончился рабочий день в цехе древесно-стружечных плит, но его огромные окна ярко освещены. Открываю стеклянную дверь. Пахнуло теплом и запахом машинного масла. Гудят агрегаты. Трещит электро-сварка. Сегодня здесь, несмотря на поздний час, в напряженном молчании трудятся наладчики, мастера, станочники. Вверху на железной балке висит призыв: «Дадим стране 17 января первую котласскую плиту!».

Эту задачу поставила перед

коллективом цеха ДСП партийная организация комбината. Но коллектив цеха решил первую плиту дать 15 января. Вот почему сегодня в такой поздний час все находится на своих местах.

...Еще к 15 часам были подготовлены все механизмы по технологическому процессу. И в тот момент, когда я вошел в цех, уже кружились сушильные барабаны, куда поступила сырая стружка со станков. Вот она, пройдя через грохоты, устремилась в бункер сухой стружки и движется по ленточному транспортеру в смеситель, проклеивается и поступает на формовочные машины. Наложённая дозаторами 10-миллиметровыми слоями на металлические поддоны, проходит холодный пресс, загрузочные этажерки и попадает под горячий двухтысячетонный пресс... Через 20 минут должна выйти древесная плита.

В цехе воцарилось напряженное молчание. Все, кто находился здесь, сгрудился у прессы. В всех одна мысль: «Как пойдет?». Скрытая волнение, внимательно следят за процессом оператор т. Ченцов, станочники Воронцов, Гусев, Петухов, Красновский, мастера Заушкин, Говорина, инженер-химик Белобородова и, конечно же, начальник цеха т. Шумилов и главный механик т. Богданов. Это они, не считаясь с усталостью и временем, вели огромные подготовительные работы, чтобы получить нашу, котласскую плиту».

...21 час 23 минуты. В напряженную тишину цеха-гиганта хором ворвалось громкое «ура!» и эхом отозвалось под высоким скаотом потолочного перекрытия, когда на выходной площадке появилось восемь первых близнецов котласской плиты. Всем хочется потрогать руками свое долгожданное детище. Директор комбината Н. А. Маракасов пробует своим весом сломать плиту — не поддается! Ух, крепка! И неудивительно. Ведь, кроме всех горячих и холодных агрегатов, она закалена еще и волей, неудержимым стремлением коллектива комбината дать советскому народу продукцию высокого качества.

Л. ВЕРХОВЦЕВ.
Слушатель школы
внештатных корреспондентов.

Механизированным звеньям —

весенний старт!

гружено работой — заготовка

СООБЩЕНИЕ